FENYVES KFT MERETRENDJE  (sra080)

R K O B UB AK AB AUB T UP ™ TSZ ATSZ

atlos
raszter liveg liveg liveg tolo tolo atlés tolo

(félkotd) kot6 oszlop betét  betét  atlkoto atlbetét betét  tarle  polc  magassag szélesség szélesség

| 250 [ 220 | 280 | 233 | 230 | 311 [ 324 [ 321 | 218 | 215 | 215 | 425 | 471 |
| 500 [ 470 | 530 | 483 | 480 | 665 | 678 | 675 | 468 | 465 | 465 | 250 | 347 |
| 750 [ 720 | 780 | 733 | 730 | 1018 [ 1031 | 1028 | 718 | 715 | 715 | 375 | 524 |
1000 [ 970 | 1030 | 983 | 980 | 1372 | 1385 | 1382 | 968 | 965 | 965 [ 500 | 701 |
| 1250 [ 1220 | 1280 | 1233 | 1230 | 1725 [ 1738 | 1735 | 4218 | 1295 | 1215 | 625 | 878 |
1500 [ 1470 | 1530 | 1483 | 1480 | 2079 [ 2092 | 2089 | 1468 | 1465 | 1465 | 750 | 1054 |
| 1750 [ 1720 | 1780 | 1733 | 1730 | 2432 [ 2445 | 2442 | q718 | 1745 | 4715 | 875 | 1231 |
| 2000 [ 1970 | 2030 | 1983 | 1980 | 2786 | 2799 [ 2796 [ 1968 |
| 2250 [ 2220 | 2280 | 2233 | 2230 [ 3140 |
| 2500 [ 2470 | 2530 | 2483 | 2480 | 3493 |
| 2750 [ 2720 | 2780 | 2733 | 2730 | 3847 |

UVEG TARLO méret = UP x UB
3250 || 3220 | 3280 |
3500 || 3470 | 3530 |
3750 || 3720 | 5780 |
4000 || 3970 | 4030 |
(4250 || 4220 | 4280 |
4500 || 4470 | 4530 |
4750 || 4720 | 4780 |
5000 | 4970 | 5030 | '7,1_
[ 5250 | 5220 | 5280 | O m O
5500 || 5470 | 5530 |
5750 || 5720 | 5780 |

EFENYVES—

K=R-30
0=R+30
B=R-17
UB=R-20
AK? = 2K2

AB = AK + 13
AUB = AK + 10
T=R-32
UP=R-35
TM=R-35
TSZ=R/?2
ATSZ = (AK +30)/2

TSZ

™




